{\77 DUCATI HYPERMOTARD 821 2013 -->
/# M_iW DUCATI HYPERSTRADA 821 2013 --> SCHEMATIC
— SPORT GHIBLI

Non compatibile con borsa laterale destra / Not compatible with right side baggage

ELENCO PARTI / PARTS LIST

# QTA / QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE
1 3 Vite M4 x 12 / Screw M4 x 12 50.73.438.1
2 3 Rondella M4 / Washer M4 50.73.440.1
3 1 DB killer / DB killer 50.DK.051.0
4 1 DB killer racing / Racing DB killer 50.DK.052.0
5 1 Silenziatore / Muffler GHIBLI

6 1 Vite M8x25 / Screw M8x25 50.73.064.1
7 1 Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer |50.73.221.1
8 1 Molla media / Middle spring 50.73.359.1
9 1 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1
10 1 Tubo di raccordo / Link pipe 9773D029S2

APPLICAZIONI / APPLICATIONS

CODICE / CODE TUBO / PIPE SILENZIATORE / MUFFLER
D.029.LGX INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL
D.029.LGT INOX / ST. STEEL TITANIO / TITANIUM




